

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

17—23 СЕНТЯБРЯ 2015 №38 (1181) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



КРИЗИСНЫЕ СРАВНЕНИЯ

Нынешний кризис, который оказался сильнее, чем кризис 2009 года, сказался на заработной плате жителей тверского региона.

Стр. 3



2
В ТВЕРИ МОЛОДЕЖЬ
ВЫБИРАЕТ ДЕНЬГИ



5
«РОСТЕЛЕКОМ» СТАЛ ПАРТ-
НЕРОМ МЕЖДУНАРОДНОГО
ИНВЕСТИЦИОННОГО
ФОРУМА

Тепловики просят добавки

Жителям Твери снова предложили выступить инвесторами для теплоснабжающих компаний

Не прошло и полугодия после повышения тарифов на услуги ЖКХ, как теплоснабжающие компании Твери опять заговорили о том, что неплохо бы их увеличить. ООО «Тверская генерация» хочет поднять тарифы на теплоэнергию на 12%, МУП «Сахарово» — на 16,1%. Свои просьбы они озвучили на заседании комитета Тверской городской Думы по ЖКХ и жилищной политике. Все это подкреплялось письмом неких горожан, которые тоже просили, как это ни странно, о повышении тарифов.

В денежном эквиваленте рост тарифа, по словам начальника городского департамента ЖКХ Ильи Куринных, не превысит 150 рублей. Однако если учесть, что в 2016 году газ и свет подорожают на 8,5%, а холодная вода — на 8,7%, можно предположить, что сумма в квитанциях набегает немаленькая. Кстати, тепло должно подорожать максимум на 7,5% (все дан-



ные ранее озвучивали в Минэкономразвития РФ), но законом предусмотрено увеличение предельных индексов роста тарифов в отдельных регионах. Для этого и нужно согласие представительного органа, который должен принять решение о ходатайстве губернатору, а тот, в свою очередь, обратиться в Федеральную службу по тарифам. Похожая процедура уже применялась в этом году, в ре-

зультате тарифы разрешили поднять до 15,2%.

Основной аргумент производителей и поставщиков тепла для тарифного роста — бесперебойное обеспечение населения Твери услугами, а для этого деятельность предприятий, работающих в сфере теплоснабжения, должна быть прибыльной или хотя бы неубыточной, как это происходит сегодня.

Окончание на стр. 3.

ИТОГИ

Кто против всех

В Сонковском районе Тверской области в выборах победил кандидат «Против всех»

В единый день голосования на территории Верхневолжья проходило 28 избирательных кампаний, в ходе которых подлежало замещению 307 депутатских мандатов. В борьбе за голоса избирателей участвовали 808 кандидатов — 169 самовыдвиженцев и 639 кандидатов от девяти политических партий: «Единая Россия», «Справедливая Россия», «Казачья партия России», «Коммунисты России», КПРФ, ЛДПР, «Российская партия пенсионеров за справедливость», «Трудовая партия России», «Яблоко». Минимальное количество зарегистрированных кандидатов принимали участие в выборах от партии «Яблоко» (1 кандидат), максимальное количество делегировала «Единая Россия» — 313 кандидатов. Возможностью досрочного голосования воспользовались 3463 избирателя (2,13% от всех включенных в списки). По словам Валентины Дроновой, председателя избирательной комиссии Тверской области, выборы в целом прошли спокойно при явке избирателей в 34,46%, что выше уровня явки прошлогодних кампаний.

В целом явка по регионам выглядит неравномерно, что уже стало предметом обсуждения политологов. Самую низкую явку продемонстрировали избиратели Архангельской области — чуть более 20%, самую высокую — традиционно в Чечне и Ингушетии. Средняя явка по стране составила около 51%. Цифры Тверской области выглядят средне по понятным причинам — у нас были выборы местного значения. Крупные региональные выборы, а также федеральная кампания по выборам в Госдуму РФ региону предстоит пережить в 2016 году. Ответственным за выбор-

ный сезон 2016 года имеет смысл присмотреться к характеристикам территорий, которые продемонстрировали низкую явку, — очевидно, что федеральный центр такие результаты не приветствует и отмазки с дачными сезонами всерьез не рассматривает.

И все же Тверская область, несмотря на отсутствие крупных политических кампаний, засветилась определенными результатами во всех федеральных средствах массовой информации.

Дело в том, что на выборах депутатов Собрании депутатов Сонковского района пятого созы-

статье нецелесообразно. Закон вступил в силу с 1 января 2015 года.

В итоге 306 депутатских мандатов распределены следующим образом: «Единая Россия» — 249 мандатов (81,37%), самовыдвижение — 33 мандата (10,78%), КПРФ — 15 мандатов (4,90%), ЛДПР — 1 мандат (0,32%), «Справедливая Россия» — 7 мандатов (2,28%), «Коммунисты России» — 1 мандат (0,32%). По предварительным данным, остальные партии в распределении мандатов участвовать не будут.

За ходом голосования в Тверской области следи-

Ответственным за выборный сезон 2016 года имеет смысл присмотреться к характеристикам территорий, которые продемонстрировали низкую явку, — очевидно, что федеральный центр такие результаты не приветствует и отмазки с дачными сезонами всерьез не рассматривает.

ва на территории одномандатного округа №4 выборы не состоялись — победила строка «Против всех», 1 из 15 мандатов в итоге замещен так и не был, предстоят повторные выборы. Кстати, в разных округах здесь зафиксирован как самый низкий процент голосования против всех (1,06%), так и рекордный максимум протестного голосования в 35,29%. Похожие результаты выборов были получены в двух районах Якутии и в одном из сел Карелии.

Напомним, что закон, возвращающий графу «Против всех», был внесен в Госдуму в 2013 году спикером Совета Федерации Валентиной Матвиенко. По ее замыслу, графа должна была вернуться на все уровни выборов, за исключением выборов главы государства. Однако депутаты вернули ее только на муниципальный уровень, посчитав, что на региональном и федеральном вводить

ли более 640 наблюдателей и членов комиссий с правом совещательного голоса. На горячие линии избирательной комиссии Тверской области и Росийского фонда свободных выборов в общей сложности поступило 61 обращение. Каких-либо серьезных нарушений, способных повлиять на результаты голосования, не отмечено ни организующими выборы комиссиями, ни наблюдателями, ни операторами горячих линий, ни правоохранительными органами.

Впереди нас ждет новый политический сезон 2016 года.

Напомним, что в следующем году тверитянам предстоит выбирать депутатов Государственной Думы РФ седьмого созыва, губернатора и депутатов Законодательного Собрания Тверской области, также пройдут плановые муниципальные выборы.

Виктория
ТЮЛЬПАНОВА

ЦЕНЫ НА ШУБЫ:
www.shubu.ru
8 (800) 100 63 92
(звонок бесплатный)

Новоторжская
ЯРМАРКА

За шубой!

Норка, мутон, дубленки! С 23 сентября в Твери во Дворце спорта «Юбилейный» для Вас начнет работу Новоторжская ярмарка. Выбор шуб богатый. Размеры - от 42 до 60. Это модные куртки, манто, эlegantные пальто. Все из натурального меха.

Сколько стоит шуба
Мутон, нутрия, дубленки — от 11 до 69 тыс. руб.
Мужские шубы и дубленки — от 25 тыс. руб.
Лиса, енот, рекс — от 40 тыс. руб.
Бобер, каракуль — от 80 тыс. руб.
Норка - от 49 до 310 тыс. руб.
ВНИМАНИЕ! Норка от 49 тыс. руб. только в дни ярмарки! Особое внимание обратите на Новоторжскую норку. Она из отборного сырья. В дни ярмарки действуют большие скидки*. Гарантия — до года. Кредит**.

За шубой на Новоторжскую ярмарку!
23 - 27 сентября 2015, ср - вс, 10:00 - 19:00
Дворец спорта «Юбилейный»,
Тверь, Краснофлотская наб., 3.

Норковые шубы
от 49 тыс. руб.

Реклама. Товар сертифицирован.

**Кредит. ООО «РусфинансБанк», лиц. ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013